



УКРАЇНА

## ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 06 березня 2023 р.

Чернігів

№ 96

*Про внесення змін до розпорядження  
начальника обласної військової адміністрації  
від 02.03.2022 № 95*

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та Порядку здійснення заходів під час запровадження комендантської години та встановлення спеціального режиму світломаскування в окремих місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 573 «Питання запровадження та здійснення деяких заходів правового режиму воєнного стану»,

**з о б о в' я з у ю :**

1. Внести до розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 02.03.2022 № 95 «Про запровадження комендантської години» (зі змінами, внесеними розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 20.02.2023 № 68) такі зміни:

1) пункт 3 викласти у такій редакції:

«3. Призначити комендантом Чернігівської області начальника Північного територіального управління Військової служби правопорядку полковника ГРИНЧУКА Олександра Володимировича.»;

2) доповнити пунктами 4 - 6 такого змісту:

«4. Затвердити склад комендатури Чернігівської області згідно з додатком.

5. Затвердити Положення про функціонування комендатури Чернігівської області, що додається.

6. Установити, що комендатура Чернігівської області розміщується за адресою вул. Стрілецька, 1, корпус 11, м. Чернігів.».

У зв'язку з цим пункти 4 - 9 вважати відповідно пунктами 7 - 12.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Начальник

В'ячеслав ЧАУС

Додаток  
до розпорядження начальника обласної  
військової адміністрації  
від 06 березня 2023 року № 96

Склад  
комендатури Чернігівської області

Комендант Чернігівської області – начальник Північного територіального управління Військової служби правопорядку.

Заступник коменданта Чернігівської області – заступник начальника Північного територіального управління Військової служби правопорядку.

Помічник коменданта Чернігівської області з юридичних питань – помічник начальника Північного територіального управління Військової служби правопорядку з правової роботи.

Помічник коменданта з питань переміщення військових транспортних засобів – начальник відділу військової інспекції безпеки дорожнього руху Північного територіального управління Військової служби правопорядку.

Помічник коменданта з питань контролю за здійсненням заходів запровадження комендантської години, встановлення спеціального режиму світломаскування та роботи блокпостів – начальник відділу організації охорони, патрульно-постової служби, розшуку та діяльності Військової служби правопорядку в гарнізонах Північного територіального управління Військової служби правопорядку.

Помічник коменданта з питань протидії диверсіям і терористичним актам – начальник відділу протидії диверсіям і терористичним актам Північного територіального управління Військової служби правопорядку.

Помічники коменданта з питань взаємодії з правоохоронними органами:  
заступник начальника Головного управління Національної поліції в Чернігівській області;

командир військової частини 3082.

Помічник коменданта з питань цивільного захисту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню – заступник начальника Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Чернігівській області.

Помічник коменданта з питань розквартирування та взаємодії зі службами життєзабезпечення місцевих органів влади – начальник Квартирно-експлуатаційного відділу м. Чернігів.

Начальник Північного територіального управління  
військової служби правопорядку  
полковник



Олександр ГРИНЧУК

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника обласної  
військової адміністрації

від 06 березня 2023 року № 96

### ПОЛОЖЕННЯ

#### про функціонування комендатури Чернігівської області

1. Комендатура Чернігівської області (далі – комендатура) є підрозділом, який підпорядковується командувачу оперативного угруповання військ “Чернігів” ( далі - Військове командування) та координується Чернігівською обласною військовою адміністрацією та призначена для організації забезпечення заходів під час запровадження комендантської години та встановлення спеціального режиму світломаскування на території, де запроваджено комендантську годину та/або встановлено спеціальний режим світломаскування, координації дій сил і засобів підрозділів та органів військового управління Збройних Сил та інших утворених відповідно до законів військових формувань, правоохоронних органів (підрозділів), органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування.

2. Комендатура у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України, відомчими актами (керівними документами) Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України, розпорядженнями Військового командування, а також цим Положенням.

Діяльність комендатури здійснюється на принципах законності, поваги до особи, забезпечення її прав і свобод, соціальної справедливості, централізованого керівництва та єдиначальності, взаємодії з громадськістю.

3. Основними завданнями комендатури є:

організації та забезпечення заходів комендантської години під час її запровадження;

організації та забезпечення заходів встановлення спеціального режиму світломаскування на території, де запроваджено комендантську годину та/або встановлено спеціальний режим світломаскування;

забезпечення контролю системи пропускового режиму;

координація та здійснення контролю за несенням патрульної служби;

організація інформування та доведення до підприємств, установ, організацій та населення відповідної території сигналів оповіщення про порядок виконання окремих обмежень.

4. Комендатура у процесі виконання покладених на неї завдань взаємодіє в установленому порядку зі структурними підрозділами Міністерства оборони

України, Генерального штабу Збройних Сил України та видів Збройних Сил України, Держспецтрансслужби, Національної гвардії, Держприкордонслужби, Національної поліції, Служби безпеки України, Державної податкової служби, Держаної міграційної служби, Держаної служби з надзвичайних ситуацій.

5. Комендатуру очолює комендант Чернігівської області, який є уповноваженою особою органу військового управління та призначається розпорядженням начальника Чернігівської обласної військової адміністрації.

Комендант Чернігівської області затверджує функціональні обов'язки підпорядкованого особового складу комендатури.

6. Комендант у межах своїх повноважень:

розробляє проекти наказів з питань забезпечення комендантської години;

визначає своїм наказом уповноважених осіб, яким надано повноваження щодо перевірки документів в осіб під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану;

за дорученням Військового командування бере участь у засіданнях органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, на території яких запроваджено комендантську годину з питань функціонування особливого режиму;

подає пропозиції перед Військовим командуванням або обласною військовою адміністрацією про встановлення часу в певний період доби, протягом якого необхідно запровадити комендантську годину;

за погодженням з Військовим командуванням визначає режим перебування на території, де запроваджено комендантську годину;

організовує інформування та доведення до підприємств, установ, організацій та населення відповідної території сигналів оповіщення про порядок виконання окремих обмежень відповідно до Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 733;

надає Військовому командуванню та обласній військовій адміністрації оперативну інформацію з питань прибуття, подальшого фактичного перебування та пересування територією, де встановлено особливий режим представників міжнародних організацій, міжнародних спостерігачів Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні, членів Місії Міжнародного комітету Червоного Хреста та представників Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців;

визначає необхідну кількість патрулів, їх склад, маршрути та здійснює безпосереднє керівництво під час виконання ними завдань за призначенням;

організовує несення служби на блокпостах;

забезпечує управління приданими до комендатури силами та засобами і координацію їх дій.

Начальник Північного територіального управління  
військової служби правопорядку  
полковник



Олександр ГРИНЧУК